

В Горловке трое мужчин в поисках "кайфа" нашли только отравление

Горловский Медиа Портал
19.10.12 16:48



15 октября в Центрально-Городском районе Горловки пострадали сразу три горловчанина. Мужчины в возрасте 21, 26 и 42 года с диагнозом острое медикаментозное отравление средней степени тяжести были доставлены в реанимационное отделение городской больницы №2.

Как сообщил один из пострадавших, таблетки они приняли с целью получения, так называемого, "кайфа". Информация передана в органы внутренних дел.

"Горловский Медиа Портал"